



STATUL MAJOR AL APĂRĂRII

București, 30 ianuarie 2022

Domnului
Mario-Ovidiu OPREA
SECRETAR GENERAL AL SENATULUI- PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Am deosebita plăcere și onoare de a vă informa asupra organizării unui eveniment important, ce se va desfășura în România, în perioada 08-09 iunie 2023, și anume, Conferința Șefilor Apărării din Europa Centrală, organizată de Comandamentul Forțelor Americane în Europa (US EUCOM).

Activitatea se organizează anual, pe principiul rotațional, iar anul acesta a venit rândul României să sprijine US EUCOM în acest demers.

Conferința reunește șefii apărării din: România, Bulgaria, Republica Cehă, Croația, Polonia, Slovacia, Slovenia și Ungaria, și va fi condusă de comandantul Comandamentului US EUCOM, care are și funcția de SACEUR (Supreme Allied Commander Europe/Comandantul Suprem al Forțelor Aliate în Europa).

În baza disponibilității dumneavoastră cu care ați răspuns solicitărilor noastre anterioare, pentru care suntem profund recunoscători, și, având în vedere nivelul înalt al oficialilor militari invitați, precum și faptul că activitatea este o oportunitate majoră pentru România de a-și promova imaginea în cadrul NATO și în cadrul Parteneriatului Strategic Consolidat cu Statele Unite ale Americii, vă adresez rugămintea de a ne sprijini cu punerea la dispoziție, în regim gratuit, a unor săli din cadrul Senatului pentru desfășurarea conferinței.

În urma unor recunoașteri efectuate pentru organizarea conferinței, a reieșit că astfel am putea răspunde tuturor cerințelor US EUCOM, precum și nivelului de reprezentare corespunzător.

Astfel, vă adresez rugămintea de a aproba asigurarea sălilor **Constantin Stere, Avram Iancu, și Dimitrie Cantemir** în perioada 07 - 09 iunie 2023, împreună cu mobilierul și echipamentele necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului, conform listei de cerințe prezentată în anexa acestui document.

În speranța unui răspuns favorabil, persoana de contact pentru relaționări ulterioare este locotenent-colonel IURESCU Cristian (email: _____, nr. de telefon: _____).

Mă folosesc de acest prilej, domnule Secretar General, pentru a vă asigura de întreaga mea considerație și apreciere.

Cu deosebită considerație,
ȘEFUL STATULUI MAJOR AL APĂRĂRII

General
Daniel PETRESCU

**DETALII PRIVIND SOLICITĂRILE DE ASIGURARE A
FACILITĂȚILOR, SERVICIILOR ȘI ECHIPAMENTELOR, PRECUM ȘI A ACCESULUI PENTRU DEMERSURI
ORGANIZATORICE**

1. FACILITĂȚI, SERVICII ȘI ECHIPAMENTE

Nr. crt.	SALA/LOCUL	Data/ora	Destinație	Detalii
1.	Sala Constantin Stere	09.06. 2023 07.00 – 18.00	Conferința Șefilor Apărării din Europa Centrală	<ul style="list-style-type: none"> - Mese și scaune pentru conferință – 30 de reprezentanți la masa centrala, 60 de reprezentanți în spate; - MApN va asigura condițiile necesare pentru purtarea discuțiilor de nivel NATO Secret; - Sistemul de sonorizare/Sistem de conferință, fiecare șef de delegație să aibă microfon pe masa; - Videoproiector și panou de proiecție; - Drapele România și SUA; - suporturi pentru numele țărilor participante.
2.	Sala Avram Iancu	09.06. 2023 07.0 – 18.00	Conferința Șefilor Apărării din Europa Centrală	<ul style="list-style-type: none"> - Instalarea chitului cu echipamentele de comunicații și informatice folosite de comandantul US EUCOM / SACEUR pe timpul deplasărilor; - Listening room/sală de ascultare.
3.	Sala Dimitrie Cantemir	09.06. 2023 07.00 – 18.00	Conferința Șefilor Apărării din Europa Centrală	<ul style="list-style-type: none"> - Desfășurarea conferinței subofițerilor de comanda și a discuțiilor bilaterale
4.	Restaurant Senat	09.06.2023 12.30 -15.00	Prânz privat al Șefilor Apărării	<ul style="list-style-type: none"> - Aprobare pentru organizarea unui separeu în incinta restaurantului pentru organizarea prânzului privat al șefilor apărării
6.	Galeria aferentă sălilor Constantin Stere, Avram Iancu, Dimitrie Cantemir, Constantin Brincoveanu	09.06. 2023 07.00 – 18.00	Staff organizare Conferință	<ul style="list-style-type: none"> - Mese și scaune pentru amenajarea și funcționarea secretariatului ; - Suporturi pentru marcarea traseului de la intrare către sălile de conferință și către celelalte facilități.
			Pauze de cafea și pauza de prânz	<ul style="list-style-type: none"> - Mese tip <i>cocktail</i> pentru pauzele de cafea/prânz (detalii vor fi stabilite la recunoașteri). <p>NOTĂ: Bufetul va fi deservit de serviciile de catering ale salonului Rustic din cadrul Palatului Parlamentului</p>

2. ACCES LA FACILITĂȚI PENTRU DEMERSURI ORGANIZATORICE

Nr. crt.	Motivul solicitării accesului	Data/ora	Intrarea prin care se solicită accesul
1.	Executarea recunoașterilor Tempestizarea sălilor pentru a asigura purtarea discuțiilor la nivel NATO Secret – se executa de MAPN; Verificarea funcționării sistemului de sonorizare/sistem de conferință	2 zile, în perioada 07-08.06.2023, orele 09.00-16.00	A1
2.	Instalarea dispozitivului	08.06.2023 07.00-16.00	
3.	Desfășurarea evenimentului și ridicarea dispozitivului	09.06.2023 07.00-18.00	A1/C1 – pentru tot personalul implicat și pentru participanții la conferință. Locuri de parcare pentru 50 vehicule

NOTĂ: Aranjamentele în detaliu precum și datele de identificare ale personalului și de înmatriculare a autovehiculelor utilizate vor fi comunicate ulterior.